

**Errata número 01 do Edital de Matrícula de 22 de março de 2012 - 3ª
CHAMADA DO PROCESSO SELETIVO - 2012 - INGRESSO 1º
SEMESTRE**

ÍTEM:

- 1. DOCUMENTOS EXIGIDOS (ORIGINAIS E FOTOCÓPIA OU FOTOCÓPIA AUTENTICADA)**

Onde se lê:

“h) Comprovante de Inscrição do ENEM (Original e Cópia)”.

Leia-se:

“h) Comprovante de Inscrição do ENEM ou Boletim de Desempenho do Candidato na Avaliação do Enem (disponível em: <http://sistemasenem2.inep.gov.br/resultadosenem/>) (Original e Cópia)”